

普陀区桃浦镇人民政府文件

普桃府〔2025〕8号

签发人：王海峰

对区政协十五届五次会议 第155146号提案的会办意见

区建管委：

何永强委员提出的《关于提升地铁出入口周边环境的建议》的提案收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

当前，桃浦镇正以建设“中心城区转型升级示范区、上海科技创新中心重要承载区”为目标不断迈进。目前于地铁站周边，先后配套开发建设新金环88广场、金光汇、桃蔓里、西部乐巢智和苑等项目。区域产城融合态势逐步形成，综合环境品质得到明显改善。

根据区委最近提出的“一镇一品”、“五面”以及焕新工程专项城市体检工作要求，为加快推进桃浦城市更新，提升地铁站周边环境，桃浦镇正积极筹划于祁顺路15号线2号至3号出入口上盖建设绿地广场，打破连亮路南侧围墙界

限，融入儿童友好设施、活动休憩区及旱喷活动区，实现公共空间功能的全面焕新，以适配全龄段市民的多元化需求。同时，针对非机动车乱停放问题，我镇将联合区城投充分利用金光汇 TOD 商业综合体广场空地，进行科学规划与合理布局，确保非机动车停放安全有序，从而构建集休闲、娱乐、生态、交通等功能于一体的高品质城市公共空间，为周边居民带来更加便捷、舒适、优质的服务体验。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。

上海市普陀区桃浦镇人民政府

2025 年 3 月 14 日

桃浦镇党政办

2025 年 3 月 14 日印发
